Zweisatz Arbeitsblatt - offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1. Aus einer Tite Lutscher bekommt 1 Kind 40 Lutscher.
Wie viele Lutscher bekommen 4 Kinder, wenn sie sich die Tiite teilen?

______________________________________ Lutscher

7. Aus einer Tite Gummibdrchen bekommt 1 Kind 26 Bdrchen.
Wie viele Bdrchen bekommen 2 Kinder, wenn sie sich die Tiite teilen?

...................................... Barchen

3. 1 Mechaniker benétigt 24 Stunden, um ein Auto zu reparieren.
Wie viele Stunden bendtigen 3 Mechaniker?

...................................... Stunden

4. 1 Person bekommt von einer Tafel Schokolade 40 Riegel.

Wie viele Riegel bekommen 5 Personen?

5. Wenn eine Salami in 1 cm Scheiben geschnitten wird, bekommt Tobi 21 Scheiben Wurst heraus.
Wie viele Scheiben Wurst bekommt er, wenn er die Salami in 3 cm dicke Scheiben schneidet?

...................................... Scheiben

6. Nach einer Party muss aufgerdumt werden. 1 Kind allein braucht 28 Minuten, um sauberzumachen.
Wie viele Minuten brauchen sie, wenn 4 Kinder putzen?

______________________________________ Minuten

7. Wenn Conny téglich 1T Gummibdrchen isst, reicht ihre Packung 30 Tage.

Wie viele Tage reicht die Packung, wenn sie tdglich 3 Gummibdrchen isst?

8. Um alle Pakete auszutragen, bendtigt 1 Postbotin 20 Stunden.
Wie viele Stunden bendtigen 10 Postboten fir das Austragen gleich vieler Pakete?

______________________________________ Stunden

9. Sandra mochte einen Gartenzaun aufstellen. Von den 1 m Zaunteilen aus dem Baumarkt benétigt
sie 30 Stiick.

Wie viel Stiick miisste sie kaufen, wenn sie die 5 m Zaunteile mitnimmt?

© MaxKlug.de Online Uben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsblatter | Lehr- und Lernmaterialien



Zweisatz Arbeitsblatt - offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1. Aus einer Tite Lutscher bekommt 1 Kind 40 Lutscher.
Wie viele Lutscher bekommen 4 Kinder, wenn sie sich die Tiite teilen?

10 Lutscher

2. Aus einer Tite Gummibdrchen bekommt 1 Kind 26 Bdarchen.
Wie viele Bdrchen bekommen 2 Kinder, wenn sie sich die Tiite teilen?

13 Barchen

3. 1 Mechaniker benétigt 24 Stunden, um ein Auto zu reparieren.
Wie viele Stunden bendtigen 3 Mechaniker?

8 Stunden

4.1 Person bekommt von einer Tafel Schokolade 40 Riegel.
Wie viele Riegel bekommen 5 Personen?

8 Riegel

5. Wenn eine Salami in 1 cm Scheiben geschnitten wird, bekommt Tobi 21 Scheiben Wurst heraus.
Wie viele Scheiben Wurst bekommt er, wenn er die Salami in 3 cm dicke Scheiben schneidet?

7 Scheiben

6. Nach einer Party muss aufgerdumt werden. 1 Kind allein braucht 28 Minuten, um sauberzumachen.
Wie viele Minuten brauchen sie, wenn 4 Kinder putzen?

7 Minuten

7. Wenn Conny tdglich 1 Gummibdrchen isst, reicht ihre Packung 30 Tage.

Wie viele Tage reicht die Packung, wenn sie téglich 3 Gummibdirchen isst?

8. Um alle Pakete auszutragen, bendtigt 1 Postbotin 20 Stunden.
Wie viele Stunden bendtigen 10 Postboten fir das Austragen gleich vieler Pakete?

2 Stunden

9. Sandra mochte einen Gartenzaun aufstellen. Von den 1 m Zaunteilen aus dem Baumarkt benétigt
sie 30 Stiick.
Wie viel Stiick miisste sie kaufen, wenn sie die 5 m Zaunteile mitnimmt?
6 Stuck
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